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Woonzorgcentra (wzc’s)  -  Impact versnelde indexering op dagprijs 

Woonzorgcentra kunnen in principe één keer per jaar de dagprijzen indexeren. Nu de 
inflatie hoog is, staat de Vlaamse Regering woonzorgcentra toe om tijdelijk de 
indexatiefrequentie te versnellen. Elke voorziening heeft in de periode van 1 maart 2022 
tot en met 28 februari 2023 de mogelijkheid om zes maanden na toepassing van de 
laatste dagprijsindexatie een nieuwe dagprijsindexatie toe te passen.

Het Agentschap Zorg en Gezondheid brengt de evolutie van de dagprijs eenmaal per jaar 
in kaart. Bij de vorige dagprijsmeting gaf het agentschap al aan een sterkere stijging van 
de indexeringen te verwachten bij de meting in 2022 gezien de stijgende 
consumptieprijsindex.

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 556 waar ik de cijfers tot 28 april kreeg, zou 
ik graag een actuele stand van zaken krijgen.

1. Hoeveel voorzieningen vroegen sinds 1 maart 2022 binnen het jaar een tweede 
indexatie aan?

2. Kan de minister een overzicht geven van de voorzieningen die sinds 28 april 2022 
een indexatie aanvroegen? Hoeveel bedroeg de reële dagprijsstijging in die 
voorzieningen?

3. Hoeveel en welke van die voorzieningen maakten sinds 28 april 2022 gebruik van de 
mogelijkheid om de dagprijs versneld te indexeren?

4. Hoeveel en welke van die voorzieningen vroegen sinds 28 april 2022 om andere 
redenen (jaarlijkse indexatie, nieuw-/vernieuwbouw, nieuwe dienstverlening 
opnemen in dagprijs, bestaand supplement opnemen in de dagprijs enzovoort) de 
dagprijsverhoging aan? Graag met vermelding van de reden.



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 60 van 12 oktober 2022
van ANN DE MARTELAER

De laatste cijfers die manueel werden verwerkt, werden door Minister Dalle toegelicht in 
de commissie Welzijn van 18 oktober 2022, en zijn de volgende 

- sinds 1 januari 2022 werd in 528 woonzorgcentra één indexatie toegepast 
- in 271 woonzorgcentra werden twee indexaties toegepast

Wanneer de verwerking van de gegevens over de meting dagprijzen op 1 mei 2022 is 
afgerond zal een nieuwe manuele oefening gebeuren m.b.t. de indexaties en zal deze 
informatie gepubliceerd worden. 


